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Cu 27 de ani de prezență la Bursa de Valori București și 
cu o activitate de peste 30 de ani, REMEDIA se pregătește 
și pregătește cadrul pentru viitor. Prin studiile analiștilor, 
REMEDIA a fost plasată în Top 10 cele mai ridicate 
randamente plătite de firmele cotate la bursă ]n ultimii 15 
ani ceea ce ne face să avem încrederea că am lucrat bine și 
că am construit o afacere atât profitabilă, cât și durabilă. 

Știm că activitatea noastră are un impact direct asupra 
mediului înconjurător și asupra societății în general, 
și ne-am asumat responsabilitatea de a ne asigura că 
aceste impacturi sunt pozitive. Așadar, anul acesta ne-am 
propus și am reușit să reducem substanțial amprenta de 
carbon a companiei prin optimizarea rutelor de transport 
și reorganizarea fluxurilor de marfă pentru distribuția de 
produse farmaceutice în centrele din București și din Deva. 
În același timp, ne-am continuat tradiția de susținere a 

comunității locale prin patronarea proiectelor de expresie 
artistică și culturală, a activităților sportive, educative 
și științifice. Suntem permanent preocupați ca acțiunile 
noastre să aibă un impact pozitiv asupra celor din jurul 
nostru, de la angajați la parteneri și comunități. Totodată, 
compania a răscumpărat un număr de 2.864.425 de 
acțiuni, reprezentând 3% din capitalul social și vom putea 
acorda, gratuit, un pachet de acțiuni fiecărui angajat, în 
cadrul programului Stock Option Plan. Această atribuție 
este o recunoaștere a activității performante și devotate a 
fiecărui angajat, care are un rol important la implicarea în 
construirea unei afaceri sustenabile în cadrul REMEDIA.
Și anul acesta am continuat, prin parteneriatul cu BD 
Rowa, să oferim soluții digitalizate pentru funcționarea 
optimă a farmaciilor, pavând astfel drumul spre farmacia 
și medicația viitorului. Am instalat 8 roboți în farmaciile 
din România și încă 5 în cele din Slovacia și ne propunem 

să continuăm procesul de digitalizare al farmaciilor, 
depozitelor și spitalelor din România, Bulgaria și Moldova, 
iar în 2023 urmează să echipăm un nou spațiu de 
depozitare în capitală.

În final, dorim să asigurăm o guvernare etică și 
transparentă, în care ne asumăm responsabilitatea pentru 
acțiunile noastre și promovăm valori precum integritatea, 
diversitatea și incluziunea. Vom continua să ne supunem 
standardelor de conformitate cu legile și reglementările 
relevante, precum și cu cele mai bune practici în materie de 
sustenabilitate.

Ne dorim ca angajamentul nostru față de sustenabilitate să 
fie reflectat în toate activitățile noastre, și credem că acest 
lucru va contribui la crearea unui viitor mai bun pentru toți.

Valentin-Norbert TARUS
Director General Grup REMEDIA

Mesajul 
Directorului General 
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Farmaceutica REMEDIA S.A. este o societate cu 
capital privat, prezentă la Bursa de Valori București, 
cu activitate pe piața din România încă de la 
sfârșitul secolului trecut, iar misiunea noastră 
de a promova și lansa concepte inovatoare de 
business farmaceutic este una perpetuă. Suntem 
ferm convinși că serviciile de sănătate trebuie 
constant împinse către noi granițe, dat fiind mediul 
în continuă schimbare, care poate veni cu provocări 
pentru fiecare dintre noi. Odată cu acestea se 
schimbă și nevoile noastre cotidiene și, de aceea, 
agilitatea și inovația sunt nu numai valorile pe 
care punem cel mai mare accent, dar și obiectivele 
noastre principale, fără de care nu credem că putem 
vorbi despre durabilitate. 

În cadrul grupului REMEDIA, ne-am angajat să 
dezvoltăm și să implementăm practici de afaceri 
sustenabile și calitative, care să contribuie 
la îmbunătățirea vieții comunităților locale și la  
protejarea mediului înconjurător. Din 2019 publicăm 
rapoarte conținând date și informații nefinanciare, 
legate de factorii ESG pe care îi urmărim, iar 
anul acesta am țintit către un nivel și mai înalt 
de transparență, așadar am realizat raportul de 

Introducere
(Ref. GRI 2-1/2/3/4/5)

sustenabilitate curent cu referință la standardele 
GRI. De asemenea, publicăm pe site-ul companiei 
și rapoarte financiare, semestrial și trimestrial, 
cât și rapoarte financiare anuale auditate intern 
și extern. Considerăm că standardele de calitate 
sunt un indicator important pentru performanța 
unei companii, așadar am implementat și certificat 
Sistemul de management al calității ISO 9001, precum 
și Sistemul de management de mediu ISO 14001 la 
nivel de grup. Menținem aceste standarde cu ajutorul 
echipei noastre de auditori interni de calitate și 
primim evaluări anuale ale acestor sisteme de către 
un organism extern de certificare. 

În acest raport veți descoperi obiectivele noastre de 
sustenabilitate pe termen lung, precum și eforturile 
din ultimul an de a le îndeplini. În plus, am evidențiat 
atât realizările din 2022, precum și provocările cu care 
ne-am confruntat și modul în care le-am abordat. 
Suntem dedicați continuării angajamentului însușit 
față de sustenabilitate și sperăm că acest raport vă 
va oferi o perspectivă completă asupra activităților 
noastre în această direcție.
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1.1.1 Activitatea și relațiile noastre de 
afaceri

1.1 Activitatea REMEDIA
Suntem mândri să fim o companie din domeniul 
sănătății, ale cărei produse și servicii fac diferența 
în viața oamenilor. De-a lungul anilor, am câștigat 
încrederea unui număr mare de clienți și parteneri 
de afaceri datorită abordării profesioniste și a 
rezultatelor remarcabile obținute în proiectele 
noastre. Ne-am angajat să livrăm servicii și produse 
de cea mai înaltă calitate, iar misiunea noastră este 
să depășim așteptările clienților prin creativitate, 
inovație și pasiune.

Farmaceutica REMEDIA și-a construit reputația 
pe baza calității și eficienței serviciilor oferite, iar 
echipa noastră de experți în piața farmaceutică 
este întotdeauna pregătită să ofere cele mai bune 
produse și soluții pentru clienții grupului REMEDIA. 
Urmare a transferului a 63 de farmacii Remedia, în 
perioada 2019-2020, către Help Net, deținut de grupul 
german Phoenix, principala direcția de activitate a 
companiei este distribuția de medicamente la nivel 
național. De-a lungul anilor, ne-am specializat în 
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(Ref. GRI 2-6-a/b-i/b-ii/c/d)

activități de vânzare și distribuție de medicamente, 
promovare și marketing în domeniul sănătății, 
situându-ne în top 10 distribuitori pe piața 
farmaceutică și suntem mândri să oferim o gamă 
largă de produse farmaceutice, parafarmaceutice, 
dispozitive medicale, dermato-cosmetice, suplimente 
alimentare și servicii de înaltă calitate. 

Fiind mereu în căutarea de noi produse și tehnologii 
care să ne permită să ne îmbunătățim serviciile 
și să oferim cele mai bune soluții orientate spre 
digitalizare pentru clienții noștri, Farmaceutica 
REMEDIA a încheiat în anul 2021 un parteneriat cu 
BD Rowa, liderul pe piața automatizării proceselor 
farmaceutice. În același an, farmacia Remedia 
Metalurgiei 78, din incinta sediului operațional din 
București devine prima unitate robotizată din 
România, urmând ca în anul 2022 Farmaceutica 
REMEDIA să ajungă la un număr total de 8 astfel de 
roboți instalați în farmaciile din țară, precum și alți 5 
roboți instalați în centre farmaceutice din Slovacia. 
Colaborarea cu BD Rowa este una exhaustivă, pornind 
de la promovarea și comercializarea roboților, oferind 
serviciile de instalare, punere în funcțiune și training 
pentru utilizarea lor și asigurând totodată service 
și mentenanță pentru aceștia. Distribuirea roboților 
BD Rowa prin intermediul organizației noastre se 
realizează atât pe teritoriul țării, precum și pentru 
Bulgaria și Republica Moldova.

Aprovizionarea cu produse farmaceutice se face 
majoritar prin Farmaceutica REMEDIA Distribution & 
Logistics, compania care are ca activitate principală 

distribuția en-gros a produselor farmaceutice, 
parafarmaceutice, a dispozitivelor medicale și 
dermatocosmeticelor, dar care oferă și servicii 
logistice, de marketing și promovare în domeniul 
sănătății.

De asemenea, aprovizionarea se realizează și prin 
restul companiilor acreditate pentru distribuția 
produselor farmaceutice la nivel național, iar 
Farmaceutica REMEDIA Distribution & Logistics este 
aprovizionată atât direct de la producători indigeni 
de produse farmaceutice, cât și de la producători 
internaționali. 

În luna aprilie a anului 2022, Farmaceutica REMEDIA 
a preluat o participație de 50% din capitalul social 
al Pharma Expertspedition SRL în vederea dezvoltării 
și consolidării activității de distribuție și logistică 
pentru produse farmaceutice. Compania asigură 
transport specializat pentru produse farmaceutice, 
hub-uri logistice și livrări pentru farmaciile online.

1.1.2. Clienții noștri

Distribuția de medicamente și alte produse 
farmaceutice este un proces complex, ce implică un 
lanț de activități și entități diverse, responsabile de 
gestionarea fiecărei etape din proces într-un mod cât 
mai eficient și sigur cu putință. Suntem în strânsă 
colaborare cu numeroși producători de medicamente 
de top din întreaga lume pentru a putea oferi produse 

(Ref. GRI 2-6-biii)

farmaceutice de înaltă calitate la prețuri competitive. 
De asemenea, suntem conștienți de importanța eticii 
și integrității în domeniul farmaceutic, așa că lucrăm 
numai cu producători care respectă cele mai înalte 
standarde de calitate și siguranță.
În cazul entităților din aval al activității de distribuție 
a medicamentelor și produselor farmaceutice, aceștia 
sunt, în primul rând, clienții farmaciilor. În același 
timp, deservim într-un număr mare atât persoane 
juridice precum farmacii și alți distribuitori de 
medicamente, cât și spitale și clinici.

Totodată, compania noastră, prin parteneriatul cu BD 
Rowa, comercializează roboți pentru automatizarea 
proceselor din farmacii, depozite și spitale din 
România, Bulgaria și Republica Moldova.
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1.2. Echipa REMEDIA

Una dintre cele mai importante aspecte ale afacerii 
noastre este siguranța și eficiența proceselor de 
distribuție, iar angajații noștri sunt elementul cheie în 
atingerea acestor obiective. O echipă bine pregătită și 
motivată este esențială pentru a asigura desfășurarea 
activității unei organizații, iar pentru o companie 

de distribuție de produse farmaceutice cu sedii în 
mai multe orașe din România, importanța acordată 
acestora este vitală pentru succesul pe termen lung.
Mai multe informații despre cum ne respectăm 
și motivăm angajații puteți regăsi în capitolele 
următoare, însă aici puteți descoperi universul 
REMEDIA prin angajații săi, cu informații legate de 
diversitate, împărțire pe sexe și regiuni. Menționăm 
că toți lucrătorii sunt angajați cu contracte de muncă 
individuale, cu număr de ore fix. 

(Ref. GRI 2-7/8)

Angajați la nivel consolidat Număr angajați permanenți

Număr angajați full time Număr angajați temporari Număr angajați part time

DEVA

81 persoane

Angajați la nivel consolidat Număr angajați permanenți Număr angajați full time Număr angajați part time

BUCUREȘTI

91 persoane Femei Bărbați
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Angajați la nivel consolidat

Angajați la nivel consolidat

Angajați la nivel consolidat

Angajați la nivel consolidat

Angajați la nivel consolidat

Număr angajați permanenți

Număr angajați permanenți

Număr angajați permanenți

Număr angajați permanenți

Număr angajați permanenți

Număr angajați full time

Număr angajați full time

Număr angajați full time

Număr angajați full time

Număr angajați full time Număr angajați part time

IAȘI

12 persoane

PITEȘTI

10 persoane

CRAIOVA

10 persoane

TIMIȘOARA

9 persoane

TÂRGU MUREȘ

7 persoane

Angajați la nivel consolidat Număr angajați permanenți Număr angajați full time

BRAȘOV

6 persoane
Femei Bărbați
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1.3. Guvernanță

Guvernanța corporativă este un concept ce a primit 
tot mai multă atenție în ultimii ani datorită puterii 
sale de a îmbunătăți viața economică a organizațiilor 
și a contribui la dezvoltarea durabilă a acestora. Noi 
considerăm că este esențială pentru buna funcționare 
a oricărei companii și îi acordăm o importanță 
crescută întrucât, în domeniul nostru, există o 
responsabilitate mărită față de sănătatea și siguranța 
clienților. 

Adunarea 
Generală a 

Acționarilor

Consiliul de
Administrați

Comitetul de
Remunerare

Comitetul de
Nominalizare

Managementul
Executiv

Comitetul 
de Audit

Pentru a asigura atât o conducere eficientă și 
responsabilă a organizației, cât și o gestionare 
adecvată a riscurilor, în cadrul Farmaceutica REMEDIA 
am creat și implementat o structură de guvernare 
temeinică, precum și politici și proceduri ferme. 
De asemenea, acordăm o importanță deosebită 

conformității cu reglementările în vigoare, aspect 
susținut prin monitorizarea continuă a activității 
companiei și prin asigurarea transparenței cu 
autoritățile de reglementare.

Structura guvernării companiei noastre cuprinde: 
Adunarea Generală a Acționarilor, Consiliul de 
Administrație și managementul executiv (compus 
din Directorul General și directorii executivi). În cadrul 
Consiliului de Administrație funcționează: Comitetul 
de audit, Comitetul de remunerare și Comitetul 
de nominalizare. Vă invităm să aflați mai multe 
informații despre componența acestor comitete, 
precum și despre regulamentele de funcționare pe 
site-ul companiei noastre, la secțiunea Guvernanță 
Corporativă https://corporate.remedia.ro/guvernanta-
corporativa/

Consiliul de Administrație coordonează activitatea 
de management a impactului companiei asupra 
economiei, mediului și oamenilor, nominalizând 
persoane responsabile pentru fiecare obiectiv specific. 
Componentele primare ale acestuia sunt entitățile: 

„TARUS” - Valentin-Norbert Tarus e.U.

reprezentată de Valentin - Norbert TARUS
 
Președinte al Consiliului de Administrație, administrator 
executiv, non-independent

 NIPA CONSULTANCY SRL

reprezentată de Adrian Marcel PÂRVU
 
Membru al Consiliului de Administrație, administrator 
non-executiv, independent

 Elena CODREAN 

 
membră a Consiliului de Administrație, administrator 
executiv, non-independent

Membrii Consiliului de Administrație și ai comitetelor 
sunt selectați și nominalizați conform criteriilor din 
Regulamentul Comitetului de Nominalizare și aleși de 
Adunarea Generală a Acționarilor. 
Puteți regăsi și mai multe informații despre 
conducerea companiei pe site-ul companiei, la 
secțiunea „Consiliu și Management” 
https://corporate.remedia.ro/despre-noi/
management-team/ 

Dl. Valentin-Norbert TARUS este atât reprezentantul 
persoanei juridice „TARUS” - Valentin-Norbert 
Tarus e.U., respectiv președintele Consiliului de 

Administrație, cât și Director General (executiv). 
Atribuțiile sale și ale Consiliului de Administrație 
sunt detaliate în Actul constitutiv al societății,  
în Regulamentul de Guvernanță Corporativă al 
companiei, pe care vă invităm să îl accesați prin 
intermediul site-ului nostru.

Consiliul de Administrație este organismul de 
conducere cu atribuții atât de conducere, cât și 
de guvernare a activităților societății, iar o parte 
din acestea, cu precădere cele operaționale, sunt 
delegate, în limitele prevăzute de legea societăților 
comerciale (Legea nr. 31/1990), către Directorul General 
și alți directori executivi, cu contracte de mandat. 
Prevenirea și soluționarea conflictelor de interes sunt 
reglementate în cadrul Codului de Conduită și Etică 
în Afaceri. De asemenea, politica de tranzacții cu 
societățile cu care Farmaceutica REMEDIA are relații 
strânse și a căror valoare este egală sau mai mare de 
5% din activele nete este publicată pe site-ul nostru, 
la secțiunea Guvernanță Corporativă.

https://corporate.remedia.ro/guvernanta-corporativa/
https://corporate.remedia.ro/guvernanta-corporativa/
https://corporate.remedia.ro/despre-noi/management-team/
https://corporate.remedia.ro/despre-noi/management-team/


7  |  Capitolul 1: Organizația noastră

1.3.2. Rolul Consiliului de Administrație

Cel mai înalt organism de guvernanță al unei 
companii și directorii executivi joacă un rol crucial 
în dezvoltarea, aprobarea și actualizarea misiunii, 
valorii, strategiei, politicilor și obiectivelor legate 
de dezvoltarea durabilă a companiei. În cadrul 
Farmaceutica REMEDIA, acesta este al Consiliul 
de Administrație și are rolul de a defini direcția pe 
termen lung a companiei și de a asigura faptul că 
activitățile și operațiunile companiei sunt în armonie 
cu obiectivele de dezvoltare durabilă. 

Consiliul de Administrație al Farmaceutica REMEDIA 
a elaborat și/sau aprobat atât Regulamentul de 
Guvernanță Corporativă și Codul de Conduită și Etică 
în Afaceri, precum și politicile de mediu, de prevenire 
a fraudei și corupției, de tranzacții cu părți afiliate, 
cât și Politica de susținere a diferitelor forme de 
expresie artistică și culturală, a activităților sportive, 
educative sau științifice. Conținutul acestora prevede 
obiective specifice legate de dezvoltarea durabilă, 
iar documentele sunt actualizate continuu, în măsură 
egală cu cerințele și evoluția mediului economic, 
social, politic și natural.

Managementul impactului este esențial pentru noi 
deoarece ne dorim să operăm într-un mod responsabil 
din punct de vedere social și ambiental. Consiliul de 
Administrație joacă un rol crucial în acest proces, 
având responsabilitatea de a monitoriza și gestiona 

impacturile companiei asupra mediului, comunității 
și angajaților săi. Persoanele nominalizate în vederea 
identificării impacturilor companiei sunt delegate 
cu accent pe experiența lor profesională relevantă 
și capacitatea de analiză holistică. Pornind de la 
impacturile identificate și strategia de gestionare a 
acestora aplicată de-a lungul anului, realizăm raportul 
de sustenabilitate, pe care Consiliul de Administrație 
are sarcina de a-l revizui și aproba. Pe baza acestui 
raport, Consiliul decide asupra măsurilor ce urmează 
a fi luate pentru managementul impacturilor în viitor.

Eforturile companiei legate de dezvoltarea durabilă 
a companiei sunt împărtășite întregii organizații 
și părților interesate. Toate informațiile legate de 
guvernanță în domeniul sustenabilității sunt aduse 
la cunoștința colectivă prin communicate interne, 
transmise pe email-urile companiei și prin postări pe 
pagina de web a companiei.

1.3.3. Politica și procesul de determinare 
a remunerației

Credem că o politică corectă de remunerație este 
crucială pentru orice companie care dorește să atragă 
și să păstreze angajați talentați și motivați. În plus, 
o politică corectă de remunerație, care se bazează 
pe principii de nediscriminare între sexe, este nu 
numai justă, ci și esențială pentru dezvoltarea unei 
culturi organizaționale sănătoase și pentru creșterea 

performanței companiei, iar acesta este un principiu 
de la care nu au existat vreodată abateri în grupul 
REMEDIA.

În conformitate cu Politica de remunerare a 
companiei, Adunarea Generală a Acționarilor fixează 
limitele generale ale remunerațiilor Consiliului 
de Administrație și ale directorilor, precum și 
orice remunerații suplimentare sau alte avantaje. 
Structura remunerării Consiliului de Administrație 
și a membrilor conducerii este o combinație între o 
componentă financiară și una nefinanciară, corelată 
cu realizarea obiectivelor măsurate prin indicatori 
de performanță. Componenta financiară cuprinde, la 
rândul ei, atât o parte fixă cât și una variabilă.

Cu toate că legătura dintre remunerație și obiectivele 
și performanța managementului impacturilor 
organizației nu este prevăzută în mod explicit, aceasta 
este totuși strâns legată de obiectivele și strategia 
companiei.

Politica de remunerare a grupului REMEDIA fost 
elaborată de către Consiliul de Administrație și 
aprobată de Adunarea Generală a Acționarilor din 
15.04.2021. Determinarea remunerației este realizată 
de Comitetul de remunerare și se bazează pe 
evaluarea obiectivă a contribuţiei fiecăruia şi pe 
recompensarea performanţei, asigurând coerenţa 
între remunerare şi strategia de afaceri. Un raport de 
remunerare este elaborat anual, pentru anul anterior, 
și apoi prezentat acționarilor, conform legislației 
pieței de capital. Votul acționarilor este consultativ, 

(Ref. GRI 2-12/13/14/17)

(Ref. GRI 2-19/20/21; 405-2)

iar până în prezent nu au fost implicați consultanți 
independenți în materie de remunerare.

Compensația totală anuală 
pentru persoana platita cel 
mai bine din companie

Compensația totală 
anuală mediană

18%

82%

Calculul rației de compensare a fost realizat prin 
extragerea datelor din Revisal cu privire la salariile 
brute transmise în anul de raportare. Cea mai bine 
plătită persoană din companie este Directorul General.
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1.3.4. Conflictele de interes

Conflictele de interes pot apărea în orice organizație 
atunci când interesele personale ale unui membru 
sau ale unui grup de membri se intersectează cu 
interesele organizației. Aceste conflicte pot afecta 
deciziile luate și pot duce la decizii care nu sunt în 
interesul organizației sau în conformitate cu valorile 
sale. Noi am considerat întotdeauna că transparența 
este esențială în ceea ce privește deciziile și acțiunile 
din cadrul organizației și am făcut toate demersurile 
necesare în vederea creării unui mediu etic și 
responsabil.

Conflictele de interese, prevenirea și soluționarea 
acestora sunt reglementate prin prevederile Codului 
de Conduită Etică în Afaceri și cele din Politica de 
Prevenire a Fraudei și corupției, Politica de Tranzacții cu 
Societățile cu care grupul REMEDIA are relații strânse 
și a căror valoare este egală sau mai mare de 5% 
din activele nete. Acestea conțin o privire în detaliu 
asupra situațiilor care genereaza conflicte de interes 
și sunt publicate pe pagina de web a companiei. 
De asemenea, situațiile care pot crea conflicte de 
interes sunt comunicate în momentul angajării sau 
la încheierea unui contract. Conflictele de interese 
se soluționează de către Consiliul de Administrație. 
Auditorul intern al companiei și compartimentul de 
Resurse Umane asigură interfața dintre angajați/
clienți/furnizori și Comitetul de audit/Consiliul 
de Administrație. Auditorul intern investighează 

(Ref. GRI 2-15/16/25-b)

fiecare alertă sau sesizare și prezintă un raport 
către Comitetul de Audit, care îl evaluează și decide 
acțiunile ulterioare.

Am încercat întotdeauna să insuflăm un spirit 
etic în cadrul organizației noastre și am încurajat 
în acest sens transparența la toate nivelurile, atât 
pentru a preveni apariția cazurilor de corupție, cât 
și pentru alte situații ce pot prezenta preocupări 
critice. Așadar, în cadrul codului de conduită etică 
am inclus un capitol dedicat Politicii de Alertă 
(whistleblower). Scopul acesteia este reprezentat de 
întărirea transparenței și identificarea potențialelor 
încălcări grave ale oricăror proceduri și politici ale 
societății, precum și incidente de fraudă, corupție și 
alte nereguli.

Sunt prevăzute următoarele canale de 

comunicare ale alertelor: telefonic, la nr. 

+40 744 622 391, sau în scris, pe email, în 

atenția Departamentului de Resurse Umane. 

Este asigurată păstrarea anonimatului și a 

confidențialității datelor personale. 

Nu au existat comunicări pe aceste canale care 

să semnaleze preocupări legate de lipsa eticii la 

locul de muncă în perioada de raportare. 

• Profesionalism, Integritate, Inovație

• Agilitate, Calitate, Transparență

1.4. Angajamente și politici

Angajamentele luate în cadrul politicilor unei 
companii pot avea un impact semnificativ asupra 
acesteia și asupra societății în care activează, 
atât din punct de vedere economic, cât și social și 
medioambiental. Prin urmare, considerăm că este 
important ca aceste politici să fie implementate 
și susținute de acțiuni concrete, pentru a aduce 
beneficii atât companiei, cât și societății.

Angajamentele grupului REMEDIA privind politicile 
companiei sunt prezentate atât în Regulamentul de 
Guvernanță Corporativă, cât și în Politica de Mediu 
și în Codul de Conduită și Etică în Afaceri. În relațiile 
de afaceri, codul de conduită servește drept ghid 
prin intermediul principiilor care reflectă valorile 
Farmaceutica REMEDIA:

1.4.1. Politici și regulamente

Atât managementul cât şi angajaţii trebuie să acorde 
o importanță deosebită respectării obligaţiilor 
legale şi politicilor interne şi să respecte valorile 

fundamentale promovate de companie. Respectarea 
angajamentelor și a responsabilităților sunt 
incorporate și evaluate în cadrul analizelor 
efectuate de conducerea executivă cu managerii 
de departamente. Se realizează raportări și analize 
lunare, ședințe de management săptămânale, 
precum și o evaluare lunară a activităților. Managerii 
de departamente, atât la angajare, cât și ulterior, în 
funcție de indicatori, se asigură de cunoașterea și 
implementarea angajamentelor de către toți angajații 
companiei. Consiliul de Administrație instruiește 
managerii de departament, care, la randul lor, 
instruiesc subordonații. Desfășurăm o actualizare 
permanentă a informațiilor, iar acestea sunt 
prezentate imediat angajaților pentru implementare.

Toate angajamentele sunt prevăzute în Politicile 
și Regulamentele companiei,  iar acestea pot fi 
consultate pe site-ul companiei, la secțiunea 
Guvernanță Corporativă, atât de către lucrători, cât și 
de partenerii de afaceri sau public. Angajații REMEDIA 
au, de asemenea, un server dedicat (intranet), unde 
acestea sunt disponibile alături de procedurile interne 
ale diferitelor departamente , precum și Manualul de 
Calitate.

Angajamentele de politici au fost asumate și aprobate 
de Consiliul de Administrație și/sau Adunarea 
Generală a Acționarilor, conform cu atribuțiile și 
obligațiile legale ale fiecărui organism de conducere. 
Acestea se aplică permanent și se respectă de către 
toate persoanele responsabile.

(Ref. GRI 2-23/24/25/26/2728)
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1.4.2. Drepturile omului

Respectarea drepturilor omului este o 
responsabilitate importantă pentru orice organizație, 
indiferent de domeniul său de activitate, iar grupul 
REMEDIA nu face excepții în acest sens. Punem 
foarte mare accent pe recunoașterea, promovarea 
și protejarea drepturilor omului, precum și pe 
abordarea cu seriozitate și responsabilitate a oricărei 
încălcări a acestora.
Declarația universală a drepturilor omului elaborată 
de Organizația Națiunilor Unite a creat un cadru comun 
în privința drepturilor inalienabile și egale ale tuturor 
oamenilor, indiferent de rasă, sex, naționalitate, 
religie sau orice altă caracteristică personală. Chiar 
dacă aceasta nu are forță legală în sine, noi am 
considerat-o literă de lege și am inclus politici ferme 
legate de respectarea drepturilor omului atât în 
Regulamentul Intern, cât și în Codul de Conduită ale 
companiei. Considerăm că această acțiune a avut 
un impact semnificativ asupra creșterii gradului de 
conștientizare a drepturilor omului, precum și asupra 
creării unui cadru comun pentru protejarea acestor 
drepturi. 

1.4.3. Remedierea impacturilor negative

Atunci când o companie identifică faptul că a cauzat 
sau a contribuit la impacturi negative, aceasta are 

(Ref. GRI 2-23-b) Principiile politicii noastre de personal interzic 

munca forțată și munca minorilor, promovează 

competența, respectul și onestitatea, asigură 

șanse egale de muncă, libertate de asociere și 

negocierea colectivă.

responsabilitatea de a lua măsuri pentru a remedia 
aceste efecte. REMEDIA și-a asumat, prin politicile 
și regulamentele sale, elaborarea și implementarea 
măsurilor de reducere a cestor impacturi.

Această responsabilitate implică monitorizarea 
permanentă a riscurilor identificate ce pot  genera 
impacturi negative. La nivelul grupului, evaluăm 
impacturile și actualizăm politicile, regulamentele și 
procedurile în vederea eliminării cauzelor impacturilor 
negative. Prin publicarea politicilor, regulamentelor 
și procedurilor, ne asigurăm că acestea sunt aduse 
la cunoștința părților interesate, iar în măsura în 
care sunt primite observații sau reclamații, pe 
baza acestui feedback se realizează revizuiri ale 
mecanismelor puse în practică. Toate reclamațiile 
sunt înregistrate și analizate. Conducerea companiei 
decide cu privire la măsurile care trebuie luate 
pentru remediere și, prin intermediul managerilor de 
departament, se asigură conștientizarea în rândul 
angajaților și implementarea acestor măsuri în 
activitatea zilnică.

Ne mândrim cu faptul că suntem o companie 
deschisă și angajată în comunicarea constantă cu 
părțile interesate și, în funcție de temele de interes, 
avem implementate mecanisme de comunicare, 
consultare și semnalare a potențialelor probleme, prin 
canale precum: e-mail, pagină web, broșuri, telefon, 
conferințe.

Atât prin aceste mijloace, cât și în cadrul ședințelor 
săptămânale de management, părțile interesate 
(angajați, parteneri de afaceri, acționari ori investitori) 
pot adresa întrebări și obține răspunsuri și informații 
legate de temele de interes, preocupări sau îngrijorări 
legate de compania noastră. Totodată, organizăm 
anual, cu ocazia Adunării Generale a Acționarilor 
pentru aprobarea rezultatelor financiare, evenimentul 
„Business-ul la el acasă”, o inițiativă de pionierat în 
piața de capital, inițiat de REMEDIA în colaborare cu 
IFB Inwest.

În privința respectării legilor și reglementărilor 
în vigoare, precum și a politicilor interne și a 

angajamentelor companiei, ne bucurăm să anunțăm 
că în perioada de raportare nu au fost semnalate 
cazuri de nerespectare a acestora.

1.5. Consolidarea alianțelor: participarea 
REMEDIA în asociațiile de membru

Apartenența la asociațiile de afaceri poate fi 
deosebit de importantă pentru companii, deoarece 
acestea oferă oportunități unice de a-și face vocea 
auzită în ceea ce privește reglementările și politica 
guvernamentală, de a-și împărtăși experiențele și de a 
dezvolta parteneriate și relații de afaceri benefice.

În prezent, dl. Valentin-Norbert TARUS are funcția de 
Vicepreședinte în cadrul Asociației Distribuitorilor și 
Retailerilor Farmaceutici (A.D.R.F.R.) din România prin 
Farmaceutica REMEDIA Distribution & Logistics, iar 
Farmaceutica REMEDIA S.A. este membră în cadrul 
Asociației Române pentru Relația cu Investitorii 
(A.R.I.R.).

Cotată la Bursa de Valori București încă din anul 
2009, Farmaceutica REMEDIA a devenit membru 
A.R.I.R. în luna mai, 2021.  Membrii acestei asociații au 
acces atât la instruiri  pentru implementarea celor 
mai bune practici în comunicarea cu investitorii și 
pentru guvernanța corporativă, cât și la proiectele de 
dezvoltare a pieței de capital, contribuind la alinierea 
comportamentului pieței din România la standardele 
europene și internaționale.

(Ref. GRI 2-25/26/27)

(Ref. GRI 2-28)
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Credem că este necesar să intrăm în dialog cu toate 
părțile interesate importante și luăm în considerare 
interesele și nevoile acestora în deciziile noastre de 
afaceri. 

La nivelul implicării și discuțiilor cu părțile interesate 
externe, Farmaceutica REMEDIA desfășoară 
consultări active cu acționarii și investitorii prin 
evenimente semestriale, precum și prin emiterea de 
buletine de știri pe e-mail și publicarea rapoartelor 
periodice. Totodată, organizăm întâlniri directe și prin 
teleconferințe trimestriale sau ori de câte ori este 
necesar. 

În ceea ce privește grupurile interne de părți 
interesate, asigurăm dialogul cu membrii acestora 
prin multiple canale de comunicare disponibile, 
precum și prin actualizarea constantă a resurselor 
disponibile pe intranetul companiei.

Farmaceutica REMEDIA Distribution & Logistics 
a aderat la A.D.R.F.R. în 22 aprilie 2021, sprijinind 
realizarea obiectivelor și proiectelor asociației pentru 
protejarea sănătății populației și pentru a oferi 
susținere autorităților publice în desfășurarea de 
acțiuni precum combaterea pandemiei COVID-19 prin 
asigurarea condițiilor tehnice necesare accesului 
pacienților la testare , și venim în sprijinul vaccinărilor 
antigripale cu ajutorul personalului specializat din 
farmacii.

1.6. REMEDIA și părțile interesate

În lumea afacerilor, o companie este o entitate 
complexă care interacționează cu o multitudine 
de părți interesate. Acestea sunt reprezentate de 
grupurile sau persoanele care sunt afectate direct sau 
indirect de activitățile și deciziile companiei. 

Pentru REMEDIA, grupurile de părți interesate, atât 
externe cât și interne, identificate de-a lungul anilor 
de activitate și validate prin intermediul discuțiilor 
purtate la nivel executiv, sunt următoarele:

(Ref. GRI 2-29)

Farmaceutica REMEDIA ia parte anual în 

cadrul evaluării VEKTOR pentru comunicarea 

cu investitorii organizată de A.R.I.R. Ne face o 

plăcere deosebită să putem anunța că, pentru al 

doilea an consecutiv, am obținut nota maximă 

la această evaluare, clasându-se astfel în TOP 10 

companii în 2021 și 2022, alături de Antibiotice, 

Banca Transilvania, BRK Financial Group, 

Electrica, IMPACT Developer & Contractor, 

Nuclearelectrica, OMV Petrom, Purcari, 

TeraPlast.

Acționari și
participanți
la piața 
de capital

Comunitatea
locală

Colaboratori,
furnizori și
parteneri
de afaceri

Autorități
guvernamen-
tale

Media

Angajați Organizații 
non-
guvernamen-
tale și 
non-profit

Instituții
științifice și
de cercetare

Clienți

Concurență
și companii
similare
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1.7. Subiecte materiale grupului REMEDIA

Subiectele materiale pentru o companie se referă 
la aspectele esențiale care afectează performanța, 
creșterea și succesul acesteia. Considerăm că prin 
gestionarea eficientă a materialității putem să ne 
îmbunătățim performanța la nivel de grup  și să 
asigurăm succesul pe termen lung al companiei 
noastre.
Subiectul materialității a primit tot mai multă atenție 
în compania noastră în ultimul an, iar din dorința 
de a realiza o mapare cât mai exactă a acestuia am 
inițiat un proces de colectare a informațiilor necesare 
determinării topicurilor semnificative, care va fi 
continuat și în anul financiar prezent.

Primul pas în acest sens a fost identificarea 
impacturilor companiei, atât a celor actuale sau 
potențiale, precum și a celor pozitive și negative, 
asupra economiei și a mediului natural și social, 
inclusiv asupra drepturilor omului. Acest pas a 
fost realizat cu eforturile echipei speciale formate 
din conducători de departament cu vechime în 
companie, precum și cu ajutorul unui consultant 
extern în sustenabilitate. Impacturile au fost ulterior 
corelate cu două variabile legate de grupurile 
de părți interesate: procentul acordat fiecărei 
categorii de stakeholder și numărul estimativ de 
membri aparținând fiecărui grup. Astfel am obținut 
următoarea listă de domenii materiale ce vizează 
raportul de față:

(Ref. GRI 3-1/2/3)

1. ETICĂ ŞI RESPONSABILITATE ÎN AFACERI 
•  Anticorupție

•  Prevenția practicilor anticompetitive

6. SCHIMBĂRI CLIMATICE

•  Strategia privind schimbările climatice

•  Emisii și calitatea aerului

•  Reducerea emisiilor
11. SĂNĂTATE ŞI SIGURANŢĂ ÎN MUNCĂ

•  Practici de lucru corecte

•  Precauții pentru minimizarea riscurilor 
 de accidentare

•  Medicina muncii

•  Promovarea bunăstării angajaților

•  Managementul riscurilor de sănătate și 
 siguranță în muncă

10. COMUNICAREA CU PĂRȚILE INTERESATE

•  Implicarea stakeholderilor

7. CONSUMUL DE ENERGIE

•  Consumul de energie 
•  Eficiență energetică

8. UTILIZAREA APEI

•  Managementul apei

•  Consumul de apă

9. ECONOMIE CIRCULARĂ

•  Generarea și managementul deșeurilor

•  Reciclarea

12. IMPLICAREA ÎN COMUNITĂȚILE LOCALE

•  Susținerea dezvoltării comunității locale4. MANAGEMENTUL LANŢULUI DE APROVIZIONARE 
•  Verificări legate de impactul asupra mediului

•  Verificări legate de impactul asupra oamenilor

5. INOVARE TEHNOLOGICĂ 
•  Soluții robotice și digitale pentru farmacii, 

depozite și spitale 

2. MEDIU DE LUCRU JUST

•  Respectarea drepturilor omului

3. PROTECȚIA CONSUMATORULUI

•  Satisfacția consumatorilor
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Dorim să precizăm că ierarhia impactelor urmează 
să fie coroborată cu rezultatele unei cercetări 
externe în privința domeniilor materiale grupului 
REMEDIA și intenționăm să urmărim și să creăm o 
strategie definitivă în jurul unei analize complete 
a materialității. Între timp, ne vom concentra 
eforturile spre îmbunătățirea performanțelor legate 
de subiectele care au fost notate cu impact pozitiv 
scăzut în urma etapei de cercetare internă.
În timp ce ne concentrăm pe aspectele interne, vom 
continua să monitorizăm tendințele și evoluțiile la 
nivel extern și vom fi atenți la orice subiecte materiale 

Următoarea etapă a fost consultarea stakeholderilor 
pentru a valida lista impactelor și, implicit a 
subiectelor materiale derivate, precum și pentru a 
realiza o ierarhie a acestora. În prezent, ne concentrăm 
pe îmbunătățirea proceselor interne și pe evaluarea 
subiectelor materiale în cadrul organizației noastre. 
Considerăm că acesta este un prim pas important 
în stabilirea priorităților noastre strategice și în 
dezvoltarea capacităților de gestionare a acestor 
subiecte. În acest sens am creat și distribuit un 
chestionar de materialitate la nivel intern.

Din cele 216 chestionare distribuite, am primit 178 de 
răspunsuri din partea colectivului REMEDIA. Analiza 
datelor obținute ne relevă o apreciere predominant 
pozitivă a impactelor organizației asupra subiectelor 
propuse. Cercetarea realizată ne-a permis să avem 
atât o mai bună cunoaștere în privința ariilor cu 
potențial ridicat de îmbunătățire, cât și să obținem 
o ierarhie internă a subiectelor evaluate, din punct 
de vedere al consensului legat de dimensiunea 
impactului companiei asupra acestor domenii, după 
cum urmează:

care ar putea afecta performanța și reputația 
noastră. Ne angajăm să realizăm o cercetare externă 
aprofundată în viitorul apropiat și să ne asigurăm 
că luăm în considerare toate subiectele importante 
pentru părțile interesate și pentru afacerea noastră în 
ansamblu. În acest moment, compania noastră nu a 
implementat încă un proces formal de management 
al materialității, însă suntem conștienți pe deplin de 
importanța introducerii unui astfel de proces și ne 
propunem să ne dezvoltăm abilitățile și capacitățile 
necesare pentru implementarea acestuia în viitorul 
apropiat și pentru a ne asigura că răspundem în mod 
corespunzător nevoilor și cerințelor părților interesate.

1. Inovarea tehnologică

2. Protecția consumatorului

3. Sănătatea și siguranța în muncă

4. Implicarea în comunitatea locală

5. Etică și responsabilitate

9. Economie circulară

6. Mediu de lucru just

10. Utilizarea apei

7. Managementul lanțului de aprovizionare

11. Consumul de energie

8. Comunicare cu stakeholderi

12. Schimbările climatice
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Integritatea și prosperitatea afacerii sunt două 
obiective fundamentale pentru o companie care își 
propune să aibă un impact pozitiv asupra economiei 
și asupra societății în ansamblu. În această 
secțiune, vom explora importanța criteriilor etice pe 
care grupul REMEDIA s-a angajat să le respecte în 
misiunea sa de a menține integritatea afacerii și a 
asigura o creștere sustenabilă și durabilă.

2.1. Siguranța operațiunilor noastre

Ca măsură de prevenire a fraudei și corupției, 
REMEDIA a implementat o procedură de comunicare 
în acest sens. Auditorul intern, în baza analizelor 
și rapoartelor Directorului Financiar, reprezintă 
interfața dintre orice angajat și Consiliul de 
Administrație sau Comitetul de Audit al companiei, 
iar acesta din urmă evaluează sistemul de control 
intern, analizează eficacitatea funcției de audit 
intern, gradul de adecvare al rapoartelor de 
gestiune a riscului și de control intern, precum și 
promptitudinea și eficacitatea cu care conducerea 
executiva soluționează problemele sau deficiențele 
identificate în urma controlului intern. 

Integritatea și 
prosperitatea afacerii

Capitolul 2

(Ref. GRI 205-1/2/3; 206-1)

REMEDIA respectă toate reglementările legale în 
vigoare, inclusiv pe cele referitoare la prevenirea și 
spălarea banilor și nu au fost raportate incidente în 
procesul de control al măsurilor și procedurilor pentru 
prevenirea fraudei și corupției.

În ceea ce privește riscurile financiare, analiza de 
risc ne ajută să identificăm și să evaluăm riscurile 
asociate cu investițiile, creditele, fluctuațiile pieței 
sau pierderile de venituri. La nivel de grup, REMEDIA 
a efectuat o analiză de riscuri în cadrul Politicii privind 
previziunile și riscurile financiare. O serie de categorii 
de riscuri aplicabile companiei au fost identificate, 
alături de situațiile specifice expuse acestora și de 
măsurile de protecție și prevenire a acestora.

• Riscuri operaționale

• Riscuri financiare

• Riscuri generate de fluctuațiile de personal

• Riscuri generate de funcționarea sistemelor 

IT conform obiectivelor strategice aprobate de 

societate

Riscurile sunt evaluate și actualizate anual sau ori de 
câte ori apare un nou risc. În cadrul Politicii de prevenire 
a fraudei și corupției au fost identificate faptele ilegale 
sau frauduloase ce pot fi întâlnite în activitatea 
companiei și zonele de activitate cu potențial ridicat 

de risc. În această politică este prevăzut și faptul 
că REMEDIA se angajează să verifice referințele 
antifraudă ale companiilor subcontractoare. 
Politica antifraudă este postată pe site-ul companiei, 
iar angajații REMEDIA trebuie să informeze terțele 
părți angajate să lucreze în numele REMEDIA despre 
politica antifraudă. Toți angajații noștri sunt informați 
încă din momentul angajării în legătură cu politica 
noastră privitoare la riscuri și anticorupție și au acces 
permanent pe intranetul companiei la politicile și 
regulamentele acesteia.

2.2. Mediu de lucru just

Un mediu de muncă just și incluziv este crucial 
pentru a asigura o atmosferă de lucru sigură și 
plăcut pentru toți angajații. Într-un astfel de mediu, 
se respectă drepturile omului și se promovează 
diversitatea și non-discriminarea. Noi considerăm 
că acestea sunt componente esențiale echitabilității, 
de aceea am inclus în Codul de Conduită și Etică în 
Afaceri un capitol legat de Șanse egale în muncă și 
ne bucurăm să anunțăm că nu au fost identificate 
sau comunicate incidente de discriminare la nivelul 
grupului REMEDIA. 

În privința respectării drepturilor omului, credem 
că toți angajații au dreptul la un mediu de muncă 
sigur și sănătos, la salarii corecte și la ore de muncă 
rezonabile, iar într-o lume modernă și un mediu 
de afaceri respectabil nu poate fi vorba de muncă 

(Ref. GRI 402-1; 405-1/2; 406-1; 407-1; 408-1; 409-1)

minoră, forțată sau obligatorie în nicio circumstanță.
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Dreptul la libertatea de asociere și de negociere 
colectivă este fundamental într-o companie pentru a 
permite angajaților să se organizeze și să colaboreze 
în vederea obținerii unor condiții mai bune de 
muncă și pentru a proteja interesele lor comune. În 
cadrul Codului de Conduită și Etică în Afaceri este 
prevăzut acest drept prin intermediul reprezentanților 
salariaților, care îi reprezintă pe angajați în procesul 
de negociere și le asigură acest drept înlăturând orice 
temere legată de hărțuire, influențare ori represalii. 

Pe lângă angajamentele asigurate prin Codul 
de conduită și etică în afaceri în privința 
responsabilității față de angajați și a respectării 
drepturilor acestora, organizația noastră prevede 
un număr minim de 2, maxim 4 săptămâni pentru 
furnizarea notificărilor către angajații și reprezentanții 
acestora înainte de a pune în aplicare modificări 

operaționale semnificative. Este important pentru 
noi să respectăm dreptul angajaților de a-și exprima 
opiniile, în special atât timp cât unele comunicări 
ar putea avea impact sau efecte substanțiale 
asupra personalului nostru, și ne dorim să existe 
transparență și loc de discuție și de clarificări. 

Niciunul dintre aceste drepturi primordiale nu au fost 
vreodată încălcate, neexistând sesizări înregistrate în 
acest sens în cadrul grupului REMEDIA.

2.3. Protecția consumatorului

Farmacovigilența este o ramură a industriei 
farmaceutice care se ocupă cu identificarea, 

evaluarea și monitorizarea efectelor adverse ale 
medicamentelor, pentru a asigura siguranța și 
eficacitatea acestora. Acest subiect prezintă o 
importanță semnificativă pentru grupul REMEDIA, 
întrucât orice efect advers al unui medicament poate 
avea consecințe grave asupra sănătății pacienților.

Cu toate că nu suntem producător de medicamente, 
considerăm că este și responsabilitatea noastră 
să ne asigurăm că toate medicamentele puse în 
piață prin REMEDIA sunt sigure și eficace pentru 
administrare. Portofoliul nostru de medicamente 
include exclusiv furnizori de medicamente certificați 
Good Manufacturing Practice, cu autorizație de punere 
în piață emise de Agenția Națională a Medicamentelor și 
Dispozitivelor Medicale din România și prețuri autorizate 
de Ministerul Sănătății. Furnizorii de consumabile 
și utilități cu care colaborăm sunt atent selectați, 

atât pe baza unor proceduri interne speciale, cât și 
prin prisma raportului cost - calitate - rezultat și cu 
atenție asupra amprentei lor de carbon.

În plus, prin intermediul paginii web a companiei 
utilizatorii pot raporta orice reacție adversă la 
medicamentele din portofoliul Farmaceutică REMEDIA 
sau la cele distribuite de noi, iar acestea vor fi 
investigate în mod corespunzător.
În perioada de raportare, REMEDIA a desfășurat 
activitatea de comercializare a produselor 
farmaceutice, atât prin 24 de unități de retail proprii 
în 5 județe, cât și extern, către unități medicale, 
înregistrând o creștere de 10% a vânzărilor și nu 
au fost raportate cazuri de neconformitate privind 
impacte negative asupra sănătății clienților noștri.

(Ref. GRI 416-1/2)
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rapoartelor de gestiune a riscului și de control intern, 
precum și promptitudinea și eficacitatea cu care 
conducerea executiva soluționează problemele sau 
deficiențele identificate în urma controlului intern. 

3.1. Consumul de energie și apă

La nivelul activității organizațiilor există o multitudine 
de factori care pot avea repercursiuni asupra mediului 
înconjurător și pot duce la schimbări climatice, iar 
operațiunile de distribuție și logistică ale companiilor 
reprezintă două dintre elementele cu cel mai mare 
impact potențial în acest sens, în funcție de deciziile 
care se iau în privința acestora.

În cadrul activității grupului REMEDIA, oportunitatea 
de reducere a emisiilor de carbon se manifestă 
la nivelul consumului de energie necesară pentru 
operarea clădirilor și a vehiculelor, în sensul reducerii 
cantității acestora și/sau găsirea unor alternative.

Eforturile noastre în acest sens au fost susținute în 
perioada de raportare prin activități precum:

Prin adoptarea practicilor sustenabile și a 
tehnologiilor eficiente, companiile pot contribui 
la protejarea mediului și la menținerea unui viitor 
durabil pentru generațiile viitoare.

Compania noastră este dedicată protejării mediului 
înconjurător și își asumă responsabilitatea de a fi 
un jucător activ în lupta împotriva schimbărilor 
climatice. Așadar, ne dorim să înțelegem pe 
deplin impactul nostru asupra mediului și să ne 
desfășurăm activitatea cu o amprentă minimă de 
carbon, iar un următor pas în acest sens, pe care îl 
planificăm pentru următorii ani de activitate, este să 
colectăm date cât mai complete și precise cu privire 
la emisiile noastre de CO2.

În acest moment, suntem capabili să colectăm și 
să monitorizăm datele legate de consumul de 
resurse neregenerabile, precum energia electrică și 
combustibilii fosili, informații pe care vă invităm să 
le regăsiți în cele ce urmează.

Grupul REMEDIA respectă legislația în domeniu în 
ceea ce privește protecția mediului înconjurător. 
Ne bucurăm să putem anunța că nu există litigii 
cu privire la încălcarea legislației privind protecția 
mediului înconjurător.analizează eficacitatea 
funcției de audit intern, gradul de adecvare al 

Mediul și schimbările 
climatice
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(Ref. GRI 201-2; 302-1/4/5; 303-5)

32.179
19.595
30.86

• Trimiterea către reciclare a deșeurilor 

rezultate din activitate;

• Măsurarea consumului de apă;

• Reducerea consumului de combustibili prin 

optimizarea rutelor de transport;

• Economisirea energiei prin înlocuirea 

becurilor incandescente cu becuri LED;

• Utilizarea resurselor durabile.

Eficientizarea costurilor logistice prin căutarea și 
găsirea celor mai bune variante de livrare, împreuna 
cu dezvoltarea și îmbunătățirea WMS (warehouse 
management system) & TMS (Transport Management 
System) au reprezentat obiective logistice prioritare  
ale anului 2022.

Externalizarea activităților de transport și de 
livrare Pharma Expertspedition, în urma asocierii, a 
permis dezvoltarea unei rețele proprii de 11 noduri 
de transport. Astfel mașinile circulă încărcate 

la capacitate, inclusiv pentru transportul la frig, 
deservind mai mulți clienți pe o rută de transport, 
ceea ce a determinat o diminuare a amprentei de 
carbon, așa cum rezultă din economia făcută cu 
combustibilul necesar vehiculelor.

În anul 2021 am inițiat înlocuirea becurilor 
incandescente cu becuri LED cu scopul micșorării 
consumului de energie și reducerea amprentei de 
carbon. Am continuat această activitate și în anul 
2022, ajungând la un procent de 90% din becuri 

2020 2021 2022
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În ceea ce privește consumul de apă, acesta este necesar strict prin prisma grupurilor sanitare din incinta 
clădirilor de birouri, așadar acesta nu este foarte mare. Avem în vedere montarea unor perlatoare pentru 
reducerea debitului de apă în anul următor. 

De asemenea, credem că prin investiții în tehnologie de monitorizare și management al stocurilor putem 
reduce risipa și minimiza costurile în procesul de distribuție. Deoarece BD ROWA oferă soluții digitalizate pentru 
funcționarea optimă, atât pe verticală, cât și pe orizontală, a întregului lanț de aprovizionare, precum și linii de 
roboți pentru depozitarea și distribuirea produselor cu mișcare medie/lentă în centrele de distribuție, la sfârșitul 
anului 2022 s-a luat decizia integrării unei astfel de linii robotizate în cadrul depozitului central din București. 
Am considerat necesară această măsură în urma deciziei de închidere a unora dintre depozitele secundare, din 
dorința de a reduce amprenta de carbon la nivelul societății Farmaceutica REMEDIA Distribution & Logistics.

3.2. Economia circulară

Prin prisma activităților desfășurate, societatea noastră generează o cantitate redusă de deșeuri, însă știm că 
orice resursă este valoroasă și utilizarea ei poate avea un impact  semnificativ asupra mediului.

Țintim către scăderea considerabilă a dependenței de resurse neregenerabile și a consumului de energie 

pentru a ne alinia obiectivelor Acordului de la Paris privind neutralitatea climatică, iar primul pas în acest 

sens este investiția în infrastructură verde. Pentru anul următor am pregătit o investiție de aproximativ 

400.000 de euro în parcuri fotovoltaice pentru producția curentului electric necesar depozitelor din Deva și 

București. De asemenea, vom investi o sumă de aproximativ 25.000 de euro în eficientizarea energetică a 

clădirilor de birouri și a depozitelor din Deva pentru a elimina pierderile de căldură. 

(Ref. GRI 306-1/2/3/4/5)

Pentru procesele de recepție, depozitare și expediere a mărfurilor comercializate de grupul REMEDIA utilizăm 
exclusiv materiale reciclabile sau compostabile. Contribuim la protejarea mediului înconjurător prin 
colectarea selectivă a deșeurilor rezultate din activitatea proprie. În anul 2022 au fost predate către societățile 
abilitate peste 2 tone de deșeuri din ambalaje de carton și hârtie și aproximativ 0.7 tone de deșeuri provenite din 
ambalajele de plastic, pentru valorificare în conformitate cu reglementările legale în vigoare. În cadrul tuturor 
farmaciilor REMEDIA se colectează selectiv deșeurile.

Deșeuri municipale amestecate 61.186

Ambalaje de hârtie si carton 2.082

Ambalaje de materiale plastice  0.716

Medicamente 2.067

Alte echipamente casate cu conţinut de componente 
periculoase cod (neoane)  0.015

Alte echipamente casate (cartușe de imprimanta / 
xerox cu cip) 0.556

Alte baterii și acumulatori 0.001

înlocuite și am montat, tot întru același scop, plafoniere cu senzori de mișcare pentru a evita risipa de energie.
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Farmaceutica REMEDIA colectează 

medicamentele expirate și predă centralizat 

(aproximativ 2 tone în anul 2022) către 

societățile abilitate pentru distrugerea acestora, 

conform normelor legale.

În luna septembrie a anului 2022, REMEDIA a 

demarat un nou proiect cu o societate abilitată 

pentru colectarea și reciclarea tonerelor și a 

cartușelor de imprimantă cu cip, reușind să 

recicleze o cantitate de aproximativ 0,6 tone.

Serviciile de monitorizare și gestionare a deșeurilor 
la nivel național sunt externalizate către un furnizor 
specializat, care întocmește documentele necesare 
și le raportează în termen la Agenția pentru Protecția 
Mediului (Regională Județeană).

În conformitate cu Directivele Uniunii Europene 
adoptate încă din aprilie 2019, Farmaceutica REMEDIA 
nu a mai achiziționat pungi de transport din plastic 
și au fost introduse pungi biodegradabile sau 
reciclabile, implementând astfel măsuri în scopul 
reducerii deseurilor și respectării legislației în 
domeniu.
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Responsabilitatea organizațiilor față de oameni este 
crucială într-o societate în care drepturile omului 
sunt respectate și promovate. Grupul REMEDIA își 
manifestă această responsabilitate prin asigurarea 
că toate activitățile și operațiunile pe care le 
desfășurăm sunt conforme cu drepturile omului 
și că acestea nu afectează negativ drepturile sau 
bunăstarea oamenilor.

În ceea ce privește angajații, considerăm că avem 
o responsabilitate specială față de aceștia. Aceasta 
implică asigurarea unui mediu de lucru sigur și 
sănătos, respectarea drepturilor angajaților, inclusiv 
a dreptului la muncă decentă și la o remunerație 
echitabilă, precum și prevenirea hărțuirii și a 
discriminării.

În plus, avem în vedere urmărirea impactului 
activităților noastre asupra comunității și mediului 
înconjurător, asigurându-ne că operațiunile noastre 
nu dăunează sănătății și securității oamenilor din 
comunitate.

Respectarea drepturilor omului nu ar trebui să 
fie doar o responsabilitate legală sau morală 
pentru organizații, ci ar trebui să fie văzută ca o 
oportunitate de a contribui la construirea unei 
societăți mai echitabile și mai prosperă. Credem că 
aceasta poate duce la creșterea încrederii 

Oamenii și Societatea
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și loialității angajaților, îmbunătățirea relațiilor 
cu clienții și comunitatea și, în cele din urmă, 
la îmbunătățirea performanței și a reputației 
organizației noastre.

4.1. Sănătatea și siguranța angajaților REMEDIA

Angajații reprezintă o resursă valoroasă pentru orice 
companie, iar protecția sănătății acestora este o 
datorie importantă a angajatorului. În calitate de 
angajator, este important să asigurăm un mediu 
de lucru sigur și sănătos pentru toți angajații, 
respectând astfel drepturile omului și promovând o 
cultură a responsabilității sociale.

Protecția sănătății angajaților este o prioritate pentru 
REMEDIA, cu atât mai mult cu cât activitatea acestora 
se desfășoară în diferite circumstanțe, ce implică 
necesitatea asigurării unui mediu de lucru sigur, 
precum și furnizarea de echipamente și instruire 
adecvate pentru a reduce riscul de accidente și 
îmbolnăviri.

4.1.1. Managementul sănătății și securității în 
muncă

Protejarea angajaților împotriva accidentelor de 
muncă, a bolilor profesionale și a altor probleme de 
sănătate legate de locul de muncă este vitală atât 

(Ref. GRI 403-1/2/8)

pentru persoanele care lucrează în compania noastră, 
cât și pentru bunul mers al activității organizației. 
Sistemul de management al sănătății și securității 
în muncă implementat are scopul de a contribui 
la reducerea absenteismului și la îmbunătățirea 
productivității angajaților și acoperă toți angajații 
grupului REMEDIA.

Mai mult decât atât, avem o responsabilitate legală 
de a proteja sănătatea angajaților, asigurată de legi 
și reglementări care stabilesc cerințe minime pentru 

• Legea nr. 319 din 14 iulie 2006 securităţii şi 

sănătăţii în muncă;

• Legea nr. 359 din 8 septembrie 2004 privind 

simplificarea formalităţilor la înregistrarea în 

registrul comerţului;

• Hotărârile de Guvern nr. 971, 1028, 1048, 1051, 

1091, 1146 și 1425 din 2006 privind protecția 

muncii.

sănătatea și siguranța angajaților, precum:
Procesul de identificare și cuantificare a riscurilor 
de accidentate are la bază metoda elaborată de 
Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru 
Protecția Muncii București (I.N.C.D.P.M) care ține cont 
de cei 4 factori probabilistici: executant, sarcina 

de muncă, mijloacele de producție și mediul de 
muncă. Minimizarea riscurilor se face prin adoptarea 
măsurilor tehnico-organizatorice necesare.

4.1.2. Activități legate de protecția muncii

Suntem conștienți de existența potențialelor riscuri 
pentru sănătate la care sunt expuși angajații noștri 
prin activitatea lor zilnică în cadrul companiei, 
ceea ce ne permite luarea unor măsuri preventive 
pentru reducerea expunerii la aceste riscuri. În cazul 
activității de birou sau din farmacii, o parte din 
factorii de risc profesional sunt asociați cu poziția 
incorectă sau neîntreruptă la birou/în picioare, lucrul 
continuu în fața ecranului fără alternarea activităților, 
nivelul inadecvat de lumină naturală sau chiar ritmul 
de muncă alert ori stresul psihic. 

În ceea ce privește activitatea din depozitele 
REMEDIA, riscurile cele mai mari sunt în legătură cu 
accidentarea prin împiedicare ori cădere, sau prin 
ridicarea necorespunzătoare a mărfurilor, ce poate 
pune presiune pe coloana vertebrală sau pe genunchi. 
Nu excludem nici posibilitatea unui incendiu 
sau a deplasării mărfurilor depozitate pe rafturile 
superioare, cu toate că avem implementate sisteme 
și proceduri clare de prevenire a acestora. 

În cazul șoferilor vehiculelor de transport rutier, 
riscurile la care aceștia sunt expuși provin dintr-o 
varietate de factori precum starea tehnică a 

(Ref. GRI 403-3/4/5/6/7/9/10)
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angajaților noștri spre completare, cu scopul 
consultării acestora cu privire la evaluarea sistemului 
implementat de gestionare a sănătății și securității 
în muncă. În urma răspunsurilor primite realizăm 
un raport final pentru a identifica măsurile de 
îmbunătățire ce se impun, în funcție de satisfacția 
acestora.

În concluzie, este important pentru noi să protejăm 
sănătatea și siguranța angajaților  noștri, atât din 
dorința de a fi exemplari în respectarea drepturilor 
omului, cât și pentru a ne asigura că aceștia rămân 
productivi și eficienți în locul de muncă și suntem 
angajați într-un proces constant de monitorizare și 
îmbunătățire a eficacității sistemului de gestionare 
implementat în acest sens. Suntem bucuroși că, la 
nivel de grup, nu au existat incidente de lezare sau 
deteriorare a sănătății angajaților noștri în câmpul 
muncii.

4.2. REMEDIA în comunitate

REMEDIA este un susținător cu tradiție al asociațiilor 
care desfășoară proiecte și activități cu impact pozitiv 
asupra comunității locale și a membrilor acestora, 
deoarece credem în puterea exemplelor pozitive. 
Ne-am însușit rolul de promotor al schimbărilor 
benefice în societate, așadar oferim suport continuu 
organizațiilor care derulează proiecte în domeniul 
sănătății, inovației, artei, educației și sportului.

automobilului, condițiile meteorologice, de trafic sau 
al infrastructurii. De asemenea, posibile probleme de 
sănătate pot apărea datorită stilului de viață sedentar 
și alimentația nesănătoasă, acestea reprezentând 
riscuri profesionale comune asociate cu activitatea 
unui șofer de camion.

Pentru prevenirea manifestării riscurilor menționate, 
dar și a altor primejdii potențiale, efectuăm instruiri 
generale la angajare, la locul de muncă și periodic 
în funcție de meserie, la interval de maxim 6 luni 
conform normelor în vigoare, expunând instrucțiuni 
proprii pentru securitatea și sănătatea muncii, 
explicând consecințele ce pot apărea în cazul 
nerespectării acestora, a măsurilor ce se iau în caz de 
urgență sau acordarea măsurilor de prim ajutor.

Totodată, furnizarea controalelor medicale 
periodice este deosebit de importantă pentru noi, 
deoarece aceste controale pot identifica problemele 
de sănătate în stadiile incipiente, permițând astfel 
tratamentul și intervenția precoce. Realizăm evaluări 
anuale de medicina muncii și credem că această 
acțiune contribuie la prevenirea complicațiilor 
mai grave și poate ajuta la menținerea unei forțe 
de muncă sănătoase și productive. De asemenea, 
controalele medicale periodice pot fi de mare ajutor 
pentru angajații care se confruntă cu probleme 
de sănătate cronice sau preexistente. Aceștia pot 
beneficia de evaluări regulate ale stării lor de sănătate 
și de tratament adecvat pentru a le permite să 
continue să lucreze la capacitate maximă.
De asemenea, distribuim chestionare anonime 

(Ref. GRI 413-1/2)

SĂNĂTATE

• Asociația Dăruiește Viață

Se dedică modernizării și dotării clinicilor din 
România, în special a secțiilor de Oncologie, astfel 
încât un număr cât mai mare de pacienți să poată 
beneficia de tratamente la standarde europene, 
pentru ca șansele lor de vindecare să crească. De 
asemenea, asociația derulează proiecte de advocacy 
pentru modificări legislative menite să sprijine 
dreptul la viață al pacienților. Asociația urmează 
să construiască primul spital de Oncologie și 
Radioterapie Pediatrică din România, în curtea 
Spitalului Marie Curie din capitală, cu fonduri 
exclusiv private.

În anul 2022, REMEDIA a susținut financiar această 
inițiativă cu suma de 8.500 de lei.

• Asociația Help Autism

Sprijină instituțiile publice pentru a oferi un 
tratament mai bun copiilor și adolescenților din 
spectru.

Anul trecut am alocat o sumă de 5.000 de lei pentru a 
sprijini tratamentul a doi copii diagnosticați cu autism. 

• Asociația Spitale Curate

Desfășoară proiecte și activități care vizează 
sprijinirea copiilor bolnavi de cancer.

În anul 2022 REMEDIA a contribuit financiar către această 
cauză cu suma de 8.500 de lei.

• Fundația „Speranță pentru copii României”

De pe lângă Spitalul Clinic de Urgență pentru copii 
„M. S. Curie” este o organizație compusă din medicii 
spitalului cu scopul atragerii de fonduri necesare 
pentru renovarea secțiilor și saloanelor de pacienți 
și pentru organizarea de evenimente prin care să le 
înfrumusețeze viața copiilor. 

REMEDIA a oferit o sponsorizare de 8.000 de lei anul trecut, 
în vederea renovării secției de Terapie Intensivă pentru 

nou-născuți a spitalului. 

• Fundația „Cristian ȘERBAN”

Are scopul de a înființa un centru medical specializat 
destinat copiilor și tinerilor bolnavi de diabet zaharat 
și alte boli de sânge, în special de hemofilie. REMEDIA 
este un susținător tradițional al Asociației Române 
de Hemofilie, colaborând cu toți factorii implicați 
întru îmbunătățirea calității vieții pacienților cu 
hemofilie și a celor cu von Willebrand.

În anul 2022 am susținut financiar cu suma de 14.500 lei 
pentru a finanța lucrările de reparație capitală la rețeaua 

de distribuție a agentului termic.



SPORT

• Clubul Sportiv Cetate Deva

În anul 2022 am susținut financiar inițiativele organizației 
cu suma de 18.000 lei pentru finanțarea cheltuielilor 

de organizare și premiere în cadrul evenimentelor 
sportive organizate de aceasta și am oferit lunar produse 
farmaceutice (suplimente alimentare, produse de igienă 

ș.a.m.d.) în valoare totală de 19.227 lei.

• Federația Română de Gimnastică

A primit sponsorizare din partea noastră anul trecut în 
valoare de 10.000 lei pentru finanțarea cheltuielilor de 

organizare a concursurilor sportive.

MEDII DEFAVORIZATE

• Asociația Glasul Vieții

Derulează proiecte de responsabilitate socială 
dedicate copiilor și mamelor aflate în dificultăți. 
Asociația înființată de Părintele Dan Damaschin oferă 
ajutor copiilor din medii defavorizate prin donații 
de haine, încălțăminte, rechizite școlare și prin 
organizarea de tabere.

Anul trecut, REMEDIA a oferit o sponsorizare de 10.000 de 
lei asociației pentru a facilita accesul copiilor la cursurile 

școlare. 

• Fundația Sfântul Francisc

oferă ajutor copiilor aflați în îngrijirea sa, în cadrul 
Căminului Sf. Elisabeta din Orăștie.

 În 2022, REMEDIA a oferit o sprijin financiar în valoare de 
5.000 de lei fundației. ACTIVITĂȚI ȘCOLARE

• Asociația Decebal - Colegiul Național Decebal

Sprijină excelența în educație și a cercului de 
robotică universitară.

REMEDIA a contribuit acestui obiectiv cu o sumă în 
valoare totală de 14.000 lei pentru finanțarea cheltuielilor 

cu materialele destinate promovării şi susținerii excelenței 
în educație.

• Asociația Bookland

Se ocupă de renovarea școlilor din mediul rural.

Am oferit o susținere financiară acestui scop printr-o 
sponsorizare în valoare de 5.500 de lei în 2022.

MEDIUL ȘI ARTA

• Asociația Mai Mult Verde

Desfășoară proiecte de împădurire, protecția 
biodiversității, educație de mediu, transport 
alternativ, prevenirea risipei alimentare și 
combaterea poluării cu plastic a apelor.

Anul trecut a avut loc programul „Fă cadou un copac” 
pentru care REMEDIA a oferit suportul financiar necesar 

plantării a 300 de puieți. 

• Pensiunea Anastasia din Jurilovca

Spațiul în care organizăm periodic sesiuni de training 
și teambuilding cu echipele proprii de vânzări și 
marketing,

Invităm parteneri externi de business, prilej pentru a 
promova importanța protecției mediului natural din Delta 

Dunarii.

• Simpozionul Internațional de Artă din Masivul 
Retezat

A reluat tradiția deja veche de 17 ani, de a duce 
tineri artiști moldoveni, de o parte sau de cealaltă a 
Prutului, într-o tabără de creație în care artiștii să dea 
frâu imaginației în aerul aspru de la Cârnic. Lucrările 
create în cadrul taberei poartă tematica naturii, fiind 
inspirate din mediul înconjurător și au fost expuse 
în cadrul vernisajului în aer liber organizat la finalul 
evenimentului.

Vă invităm să descoperiți artiștii care au participat la 
ediția din 2022 a simpozionului, precum și mai multe 
informații despre misiunea de mecenat al Directorului 

General REMEDIA, dl. Valentin-Norbert TARUS, aici.
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Tabel de conținut GRI
DECLARAȚIE DE UTILIZARE

Farmaceutica REMEDIA S.A. a raportat informațiile citate în acest index de 
conținut GRI pentru anul financiar 2022 cu referire la Standardele GRI. 

GRI 1 UTILIZAT

GRI 1: Foundation 2021

2-1 Detaliile organizației

2-2 Entități incluse în raportul de sustenabilitate al companiei

2-3 Perioada de raportare, frecvența și adresa de contact

2-4 Reformulări de informații

2-5 Asigurare externă 

2-6 Activitate, lanțul valoric și alte relații de afaceri

2-7 Angajații

2-8 Lucrătorii neangajați

2-9 Structura și compunerea guvernanței

2-10 Nominalizarea și selecția celui mai înalt organism de guvernanță

2-11 Președintele celui mai înalt organism de guvernanță

2-12 Rolul celui mai înalt organism de guvernanță în supravegherea 
managementului impacturilor

Introducere; pg. 27

Cuprins

Introducere; pg.27

Introducere - nu este cazul, nu au mai fost efectuate raportări în sistem 
GRI

Introducere 

1.1.1. Activitatea și relațiile noastre de afaceri
1.1.2. Entitățile din aval

1.2. Echipa REMEDIA

1.2. Echipa REMEDIA - nu este cazul, toți lucrătorii sunt angajați cu 
contracte de muncă individuale. 

1.3.1. Structura guvernanței

1.3.1. Structura guvernanței

1.3.1. Structura guvernanței

1.3.2. Rolul Consiliului de Administrație

STANDARD GRI EXPUNERE LOCAȚIE

GRI 2: EXPUNERI GENERALE 2021



22  |  Tabel de conținut GRI

2-13 Delegarea responsabilității pentru gestionarea impacturilor

2-14 Rolul celui mai înalt organism de guvernanță în raportarea de 
sustenabilitate

2-15 Conflictele de interes

2-16 Comunicarea preocupărilor critice

2-17 Cunoașterea colectivă a celui mai înalt organism de guvernanță

2-19 Politicile de remunerare

2-20 Procesul de determinare a remunerației

2-21 Rația anuală totală de compensare

2-22 Declarația privind strategia de dezvoltare durabilă

2-23 Angajamentele privind politicile companiei

2-24 Încorporarea angajamentelor privind politicile companiei

2-25 Procesele pentru remedierea impacturilor negative

2-26 Mecanismele de consultare și semnalare a potențialelor probleme

2-27 Respectarea legilor și reglementărilor

2-28 Apartenența la asociații în calitate de membru

2-29 Abordarea implicării părților interesate

2-30 Contractele colective de muncă

1.3.2. Rolul Consiliului de Administrație

1.3.2. Rolul Consiliului de Administrație

1.3.4. Conflictele de interes

1.3.4. Conflictele de interes

1.3.2. Rolul Consiliului de Administrație

1.3.3. Politica și procesul de determinare a remunerației

1.3.3. Politica și procesul de determinare a remunerației

1.3.3. Politica și procesul de determinare a remunerației

Mesajul Directorului General

1.4.1. Politici și regulamente 
1.4.2. Drepturile omului

1.4.1. Politici și regulamente

1.3.4. Conflictele de interes

1.4.3. Remedierea impacturilor negative

1.4.3. Remedierea impacturilor negative

1.5. Consolidarea alianțelor: participarea REMEDIA în asociațiile de 
membru

1.6. REMEDIA și părțile interesate

nu este cazul, toate contractele de muncă sunt individuale

STANDARD GRI EXPUNERE LOCAȚIE

GRI 2: EXPUNERI GENERALE 2021 (CONT.)
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3-1 Procesul determinării subiectelor materiale

3-2 Lista subiectelor materiale

3-3 Managementul materialității

201-2 Implicații financiare și alte riscuri și oportunități datorate 
schimbărilor climatice

201-4 Asistență financiară primită de la guvern

1.7. Subiecte materiale grupului REMEDIA

1.7. Subiecte materiale grupului REMEDIA

1.7. Subiecte materiale grupului REMEDIA

3.1. Consumul de energie și apă

Nu a fost cazul pentru perioada de raportare.

STANDARD GRI EXPUNERE LOCAȚIE

GRI 3: MATERIAL TOPICS 2021
(SUBIECTE MATERIALE)

GRI 205: ANTI-CORRUPTION 2016

GRI 206: ANTI-COMPETITIVE BEHAVIOR 2016    

GRI 302: ENERGY 2016

205-1 Operațiuni evaluate pentru riscuri legate de corupție

205-2 Comunicare și instruire despre politicile și procedurile 
anticorupție

205-3 Incidente confirmate de corupție și acțiuni întreprinse

206-1 Comportament anticoncurențial

302-1 Consumul de energie în cadrul organizației

302-4 Reducerea consumului de energie

302-5 Reducerea necesarului de energie pentru produse și servicii

303-5 Consumul de apă

2.1. Siguranța operațiunilor noastre

2.1. Siguranța operațiunilor noastre

2.1. Siguranța operațiunilor noastre

Nu este cazul, nu au fost inițiate acțiuni în justiție în domeniul 
anticoncurențial împotriva grupului REMEDIA.

3.1. Consumul de energie și apă

3.1. Consumul de energie și apă

3.1. Consumul de energie și apă

3.1. Consumul de energie și apă
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306-1 Generarea de deșeuri și impacturi semnificative legate de deșeuri

306-2 Gestionarea impacturilor semnificative legate de deșeuri

306-3 Deșeuri generate

306-4 Deșeurile deviate de la eliminare

306-5 Deșeuri trimise către eliminare

3.2. Economia circulară

3.2. Economia circulară

3.2. Economia circulară

3.2. Economia circulară

3.2. Economia circulară

STANDARD GRI EXPUNERE LOCAȚIE

GRI 306: WASTE 2020    

GRI 402: LABOR/MANAGEMENT RELATIONS 2016

GRI 403: OCCUPATIONAL HEALTH AND SAFETY 2018

402-1 Perioade minime de preaviz cu privire la modificările operaționale

403-1 Sistem de management al sănătății și securității în muncă

403-2 Identificarea pericolelor, evaluarea riscurilor și investigarea 
incidentelor

403-3 Servicii de medicina muncii

403-4 Participarea lucrătorilor, consultarea și comunicare privind 
sănătatea și securitatea în muncă

403-5 Pregătirea lucrătorilor în domeniul sănătății și securității în muncă

403-6 Promovarea sănătății lucrătorilor

403-7 Prevenirea și atenuarea impactului asupra sănătății și securității 
în muncă legate direct de relațiile de afaceri

2.2. Mediu de lucru just

4.1.1. Managementul sănătății și securității în muncă

4.1.1. Managementul sănătății și securității în muncă

4.1.2. Activitatea și protecția muncii

4.1.2. Activitatea și protecția muncii

4.1.2. Activitatea și protecția muncii

4.1.2. Activitatea și protecția muncii

4.1.2. Activitatea și protecția muncii 
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403-8 Lucrători acoperiți de un sistem de management al sănătății și 
securității în muncă

403-9 Leziuni survenite în urma muncii

403-10 Deteriorarea sănătății cauzată în câmpul muncii

4.1.1. Managementul sănătății și securității în muncă

4.1.2. Activitatea și protecția muncii; nu este cazul, nu au avut loc 
incidente.

4.1.2. Activitatea și protecția muncii; nu este cazul, nu au avut loc 
incidente.

STANDARD GRI EXPUNERE LOCAȚIE

GRI 403: OCCUPATIONAL HEALTH AND SAFETY 2018 (CONT.)

GRI 405: DIVERSITATE ȘI ȘANSE EGALE 2016    

GRI 406: NON-DISCRIMINATION 2016

GRI 407: FREEDOM OF ASSOCIATION AND COLLECTIVE BARGAINING 2016

GRI 408: CHILD LABOR 2016

405-1 Diversitatea organelor de guvernare și a angajaților

405-2 Raportul dintre salariul de bază și remunerația femeilor față de 
bărbați

406-1 Incidente de discriminare și măsuri corective întreprinse

407-1 Operațiuni și furnizori în care dreptul la libertatea de asociere și de 
negociere colectivă poate fi în pericol

2.2. Mediu de lucru just

1.3.3. Politica și procesul de determinare a remunerației - nu este cazul, 
nu există diferențiere între sexe

2.2. Mediu de lucru just

2.2. Mediu de lucru just

408-1 Operațiuni și furnizori cu risc semnificativ pentru incidente de 
muncă a copiilor

2.2. Mediu de lucru just



26  |  Tabel de conținut GRI

409-1 Operațiuni și furnizori cu risc semnificativ pentru incidente de 
muncă forțată sau obligatorie

2.2. Mediu de lucru just

STANDARD GRI EXPUNERE LOCAȚIE

GRI 409: FORCED OR COMPULSORY LABOR 2016

GRI 413: LOCAL COMMUNITIES 2016

GRI 416: CUSTOMER HEALTH AND SAFETY 2016

413-1 Operațiuni cu implicarea comunității locale, evaluări de impact și 
programe de dezvoltare

416-1 Evaluarea impactului asupra sănătății și siguranței categoriilor de 
produse și servicii oferite

416-2 Incidente de neconformitate privind impactul asupra sănătății și 
siguranței produselor și serviciilor oferite

4.2. REMEDIA în comunitate

2.3. Protecția consumatorului

2.3. Protecția consumatorului
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Acest raport a fost realizat în conformitate cu prevederile legale ale Directivei UE 95/2014 
și Ordinului MFP nr. 1802/2014, cu modificările aduse prin Ordinul MFP nr. 1938/2016. 

Persoana de contact pentru transmiterea observațiilor vizând conținutul acestui raport:

Florin CADIA | Specialist Relatii Publice
Telefon +40 745 962 413
florin.cadia@remedia.ro
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Adrese: 

Farmaceutica REMEDIA SA BUCUREȘTI
Bulevardul Metalurgiei nr. 78
041836, Sector 4
remedia@remedia.ro
+(40) 21 321 16 40

Farmaceutica REMEDIA SA DEVA
Bd. Nicolae Bălcescu nr. 2 (fostă str. Dorobanților 
nr. 43), Deva, jud. Hunedoara 
remedia@remedia.ro
+(40) 254 223 260

facebook | linkedin
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https://www.facebook.com/Remedia.Romania/
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